



Stryków, 16.01.2024r.

IZP.271.37.2023.IZ.PZP.7

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.:
„Przebudowa boiska szkolnego wraz z zagospodarowaniem terenu przy
Szkole Podstawowej w Koźlu”
(znak postępowania: IZP.271.37.2023.IZ.PZP)

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r., poz. 1605), Zamawiający **odpowiada na pytania Wykonawców¹:**

Pytanie nr 1:

1. Jaką kwotę zamierza przeznaczyć na przedmiotowe zadanie?

Informacja ta jest niezbędna dla ograniczenia zaangażowania wykonawcy, którego oferta przekroczy budżet Zamawiającego. Przygotowanie oferty generuje stosunkowo dużo czasu i koszty wykonawcy. Jeśli wykonawca zna budżet zamawiającego to może zdecydować czy jest zainteresowany postępowaniem. Brak informacji o budżecie może powodować niepotrzebną stratę wykonawcy.

Odpowiedź 1:

Zgodnie z art. 222 ust. 4 ustawy Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający, najpóźniej przed otwarciem ofert, udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania informację o kwocie, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia. W związku z powyższym Zamawiający podaje kwotę przed otwarciem ofert. Ponadto informujemy, że na stronie internetowej <https://bip.strykow.pl/> zamieszczona jest Uchwała w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Stryków na 2024 rok.

Pytanie nr 2

Proszę o informację o planowanym przez Zamawiającego sposobie podlewania boiska oraz wskazanie gdzie znajduje się źródło wody.

Odpowiedź 2:

Zamawiający umożliwi pobór wody w pomieszczeniu kotłowni zlokalizowanej w piwnicy – dostęp schodami od strony boiska. Wykonawca zrealizuje czynności pielęgnacyjne, w tym podlewanie przy pomocy własnego sprzętu.

¹ W zakresie treści pytań zachowano pisownię oryginalną.



GMINA STRYKÓW

95-010 Stryków, ul. Tadeusza Kościuszki 27
tel. 42 719 80 02, 42 719 96 73 fax. 42 719 81 93

www.strykow.pl, www.bip.strykow.pl, e-mail: strykow@strykow.pl

Działając na podstawie art. 286 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r., poz. 1605), Zamawiający **wprowadza zmiany do treści SWZ i ogłoszenia o zamówieniu nr 2023/BZP 00550030/01 z dnia 13.12.2023r.:**

Treść § 19 ust. 1 SWZ, tj. „TERMIN ZWIĄZANIA OFERTA”, który otrzymuje nowe brzmienie: tzn.:

„Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert, tj. do dnia 20.02.2024 r.”.

Mając na względzie powyższe Zamawiający wprowadza zmiany w załączniku nr 1 do SWZ i łączy NOWY Załącznik nr 1 do SWZ - formularz ofertowy 16.01.2024 r.

Treść § 21 ust. 2 i ust. 11 SWZ, tj. „SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT”, które otrzymują nowe brzmienie (przedłuża się termin składania i otwarcia ofert), tzn.:

ust. 2 otrzymuje brzmienie: „Ofertę należy złożyć w terminie do dnia 22.01.2024r. do godziny 10:00”.

ust. 11 otrzymuje brzmienie: „Otwarcie ofert nastąpi w dniu 22.01.2024 r. o godzinie 10:15”.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że w dniu 16.01.2024 r. dokonał odpowiedniej zmiany ogłoszenia o zamówieniu nr 2023/BZP 00550030/01 z dnia 13.12.2023r., poprzez zamieszczenie ogłoszenia o zmianie ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych i jego publikacji na stronie prowadzonego postępowania: https://platformazakupowa.pl/pn/gmina_strykow.

ZATWIERDZAM

Burmistrz Strykowa

Witold Kosmowski

Załączniki do zmiany:

1. NOWY Załącznik nr 1 do SWZ - formularz ofertowy 16.01.2024r.